

株洲市

航空动力产业振翅高飞

聚集涉航企业44家,已形成全产业链

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 李永亮 通讯员 张后军)“我们的飞机订单排到了明年7月。”10月14日,株洲市芦淞区山河科技基地,湖南山河科技股份有限公司副总经理肖黄兴接受记者采访时介绍,该公司生产的SA60L阿若拉飞机已成为国内多家通航公司运营的首选机型,市场占有率超过75%。“未来两到三年,我们要成为中国通用航空的领军企业。”他说。

目前株洲市聚集涉航企业44家,其中发动机研制企业3家、整机制造企业2家、配套

衍生企业28家,通航运营企业11家,已形成发动机研制、整机制造、配套衍生和通航运营服务于一体的全产业链。

航空动力产业是株洲的优势产业。依托良好的产业基础和技术创新优势,株洲致力于将航空动力产业打造为世界级产业集群。优势做优,聚焦中国航发南方公司、中国航发湖南动力机械研究所等主机企业,推动一批重点项目全面投产达效,争创国家中小航空发动机创新中心。支持企业集中力量攻克一批关键技术,提高重要零部件供给能力、维修

能力和本地配套率。

同时,将长板拉长,引进和培育一批通航整机企业,支持山河科技与中国航发南方公司、中国航发湖南动力机械研究所联合研制SA750多用途轻型运输机,鼓励发展军民两用无人机,打造全国一流的通航整机制造基地。抢抓湖南全域低空空域管理改革试点机遇,以芦淞通用机场为中心,开辟运营更多低空航线,加快形成联通全省、辐射中南的通航飞行网络。

山河SA60L阿若拉飞机惊艳珠海航展,5

条低空旅游航线相继开通,本土整机制造航企无人机成功首飞……目前,株洲航空产业园位列中国航空产业园区综合发展潜力榜第8位,中小航空发动机、轻型运动飞机国内市场占有率分别达90%和70%以上。



新邵县

推动社会治理重心下移

今年前3季度,矛盾纠纷调处成功率达98.43%

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 肖霄 通讯员 胡金国 唐何焱)“要不是调解员不辞辛苦上门做思想工作,这起邻里纠纷怕是闹到法院去了。”近日,面对前来回访的镇级源治理工作站调解员,新邵县严塘铺镇塘村村民何某佳说。

不久前,何某民和何某佳双方因为一处空坪权属问题发生纠纷,原本和睦的邻里关系闹得僵持不下。接到村里情况报告后,镇级

源治理工作站选派3名调解员介入,详细分析各方利弊,进行法治宣讲教育。最终,双方握手言和,邻里矛盾得到妥善化解。

近年来,新邵县坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善矛盾纠纷排查化解机制,健全平安建设社会协同机制,推动社会治理重心下移,维护社会和谐稳定。

按照“街巷定界、规模适度、无缝覆盖”的原则,新邵将全县413个村(社区)划分为1200个网

格,由村(社区)工作人员、党员、志愿者等组成2398名网格员,对辖区内的矛盾纠纷进行直接处理或上报。同时,广泛开展干部集中下访制度,各乡镇及县直相关单位每月到村(社区)开展一次集中排查,村(社区)入户排查则每半月开展一次,做到乡镇不漏村、村不漏户、户不漏人。

新邵还将司法服务触角延伸到基层,在全县15个乡镇组建镇级源治理工作站,由乡镇党委、政府牵头,整合基层政法单位、职能部

门以及社会志愿调解员等多种资源,建立“调解专家库”,以207国道、217省道、渔龙公路主干线为中心分成3个片区,组建3个流动调解庭,为群众提供一站式服务,着力把矛盾纠纷解决在基层。

今年前3季度,新邵各诉源治理工作站共接访2480人次,成功调处矛盾纠纷1042起,调处成功率高达98.43%,最大限度实现“小事不出村,大事不出镇,矛盾不成讼”。

湖南供大湾区蔬菜四成来自江永

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 刘跃兵 通讯员 任泽旺 何辉平)10月17日傍晚,江永县潇浦镇下界头村村民忙着在村里供港澳蔬菜基地采收、分拣蔬菜,这些蔬菜翌日6时将运抵港澳市场。该县农业农村局党组书记何景发介绍,江永供应粤港澳大湾区蔬菜约占我省总量的40%。

江永县土壤富含硒元素,气候温和,适合发展蔬菜生产。近年,该县出台激励政策,大力打造粤港澳大湾区优质“菜篮子”供应基地,把资源优势转化为产业优势。当地能人李利武、陈天增等纷纷回乡创办高标准供港澳蔬菜基地。目前,全县建成1000亩以上供粤港澳大湾区认证基地22个,蔬菜种植面积达25万亩,年产37万吨以上,年产值近20亿元,被列入国家外贸转型升级基地、全省十大“一县一特”优势产业集聚区。

江永县抓实蔬菜生产过程监管,提升产品质量。该县结合当地实际,修订12项与国家标准、行业标准相适应的蔬菜技术规程;农技员包村包户,抓技术服务和生产监管。目前,全县农业标准化种植面积达18.5万亩。

江永县落实产品质量安全进乡村、进基地举措,建立“县级有中心、乡镇有站所、村级有队伍、基地有设备”农产品质量安全监管体系,确保蔬菜品质。该县先后获评全国蔬菜生产重点县、国家级出口食品农产品质量安全示范区、国家级生态原产地产品保护示范区、全省直通香港试点县等。

天津市

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(通讯员 刘姝 姚凯)“工作办理程序是否公开”“业务办理中,是否存在推诿情况”……近日,津海市嘉山街道纪工委立足职责定位,深入企业开展优化营商环境专项督查,以高质量监督助力营商环境持续向好。

为推动构建亲清新型政商关系,该街道纪工委紧盯重点事、重点人,针对群众反映的痛点、难点、堵点问题,对相关部门负责人进行提醒,列出纪律红线、明确有关规定。以专项监督行动为抓手,对监督检查中发现的问题,挂账督办、跟踪问效,形成长效常治机制。同时,建立涉营商环境信访举报分类快速处置机制,开启“绿色通道”,充分利用网站、举报电话等监督举报平台,对涉及官商勾结、为官不为、权力寻租、吃拿卡要等问题线索的实名举报,优先受理、限期办结、及时反馈。

为鼓励干部担当作为,该街道坚持“三个区分开来”,加大容错纠错、澄清保护力度,对在推动重大项目建设中先行先试,在监管服务中为提高效率优化服务进行容缺受理,在化解企业矛盾纠纷、解决遗留问题中主动担责、积极作为而出现一定失误错误的,按照相关规定予以容错免责。

截至目前,该街道纪工委累计开展专项督查6次,深入26家企业开展走访调研,收集问题10个,督促相关部门帮助解决问题10个。

第21届湖南石门柑橘节暨文化旅游季开幕

金橘飘香价更“香”

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(通讯员 唐鹏程 记者 卓萌)金秋石门,蜜橘飘香。10月16日,第21届湖南石门柑橘节暨文化旅游季开幕式在石门县市民之家柑橘广场举行,数千名市民和游客共庆柑橘丰收。

一年一度的柑橘节,是石门县多渠道促进柑橘销售的重要举措之一。今年石门柑橘销售来势较好,9月首批109.2吨、货值18.2万美元的新鲜早熟蜜橘,经海关检验检疫合格后出口加拿大,单价达每公斤10.6元。

石门是“鄂西-湘西宽皮柑橘优势产业带”,有“中国柑橘之乡”“中国早熟蜜橘第一县”之美誉。石门柑橘先后荣获“中华名果”称号、国家地理标志证明商标。去年,全县柑橘产量40.7万吨,综合收入11.7亿元。

今年,该县以“红色引领、绿色崛起”为指引,一方面推动现代化柑橘基地和无病毒种苗繁育基地建设,全面执行无公害农产品质量安全标准,开展技术培训,狠抓柑橘重大病虫害防控;另一方面,完善延伸柑橘产业链条,拓展销售渠道,整合全县柑橘新型经营主体,建设“石门柑橘”官方电商线上平台,打通柑橘销售“最后一公里”。

湘阴稻田文化艺术节开幕

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 徐亚平 周磊 通讯员 梁军 刘广)10月15日,湘阴县首届稻田文化艺术节在石塘镇“稻宏乐园”开幕。歌舞《丰收中国》《唱支山歌给党听》《灯火里的中国》等节目吸引游客驻足观赏。“收割我最快竞赛”“最美稻草人”“挖红薯”等农耕文化体验活动,生动体现了传统农耕的魅力。

此次稻田文化艺术节活动由湘阴县政府举



10月17日,石门县龙凤园农场柑橘种植基地,橘农在采摘柑橘。

湖南日报·新湖南客户端记者 李健 摄

截至10月14日,石门柑橘已销售7.2万吨,其中出口4080吨,售价较去年同期大幅

上涨。预计今年全县柑橘综合收入有望突破14亿元。

涑口区形成高分子新材料产业集群

链上企业达到22家,年产值超过30亿元

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 张咪 通讯员 朱刚 贺晓青)工信部日前公布第六届“创客中国”中小企业创新创业大赛500强名单,株洲时代华鑫新材料技术有限公司特种高性能聚酰亚胺薄膜材料产业化项目成功入围。这标志着该区高分子新材料企业取得新突破。

时代华鑫的特种高性能聚酰亚胺薄膜,填补国内空白,成为国内首家采用先进化学亚胺法实现量产的高新技术企业。近年来,涑口区围绕“青春涑口 创业新城”目标,不断激发全区创新创业热情,成立株洲现代高分子新材料产业集群发展促进中心,组建高分子新材料产业发展基金,在企业投融资、品牌与市场推广、人才引进与培训等方面提供精准服务。

目前,涑口区已逐步形成以时代华鑫、时代华昇、时代华先等企业为代表的高分子新材料产业集群。链上企业达到22家,年产值超过30亿元。株洲现代高分子材料产业集群被列入2021年省级先进制造业集群培育名单,时代华鑫等4家企业获得“湖南省新材料企业”认定。高端PI膜、芳纶等多个产品打破国外技术垄断,高分子新材料产业成为“涑口制造”新名片。

食品、罗斯包装、南博装配式制造等项目,将进一步充实君山工业园的体量。项目达产后,预计年纳税总额可突破1.8亿元。

君山区8个项目集中签约开工

总投资达135亿元,涵盖文旅、电子、食品三大类

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 吴天琦 通讯员 邓亚杰)近日,岳阳市君山区2021年产业项目集中签约暨开工仪式举行,8个重大项目集中签约开工,总投资达135亿元。

近年来,君山区依托良好生态优势,致力推进“农文旅体”大融合,大力实施项目带动战略,建设“精致君山”。这次集中开工的8个项目涵盖文旅、电子、食品三大类,澳维·江山公园城、多弗君山爱情岛文旅小镇、岳阳丽芮酒店等文旅项目投资总额突破100亿元。其中,澳维·江山公园城项目总占地1420亩,总建筑面积300万平方米,计划5年基本建成,将为君山区对接岳阳市“一湖两岸”发展战略,发展生态旅游,打造教育新城、宜居新城奠定坚实基础。总投资3亿元的岳阳丽芮酒店项目,将填补君山五星级酒店建设空白。

现场签约的劲阳电子、鲜味滋

为试运行和初期运营做准备 长沙地铁6号线 首次热滑试验成功

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 陈新)记者昨天从长沙轨道交通集团获悉,10月15日,长沙地铁6号线黄梨路车辆段试车线开展首次热滑试验取得成功,如期进入动车调试阶段。

接触网热滑试验,是指在接触网通电的情况下,通过列车受电弓从接触网直接取电滑行,精准检测接触网与受电弓,确保列车与接触网系统各项设备达到联调条件。15日10时,列车受电弓缓缓升起,长沙地铁6号线黄梨路车辆段试车线热滑试验拉开序幕。试验客车先后以每小时5公里、10公里、30公里的速度在试车线上带电运行3次。在各时速热滑过程中,受电弓与接触网运行状态良好,各项检测数据正常,电客车运行平稳,符合设计要求和施工规范标准。

这次热滑试验是长沙地铁6号线电客车第一次升弓受电运行。试验顺利完成,标志着6号线车辆段可如期进行动车调试,为正线热滑及动车调试积累宝贵经验,为试运行和初期运营做好准备。

辰溪政法部门 坚持爱心助学

15年资助贫困学生380人次,金额超180万元

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 李夏涛 通讯员 米承实 舒慧芬)“谢谢!谢谢!我一定努力学习,用优异成绩回报帮助我的人。”从辰溪县委常委、政法委书记黄明华手中接过1000元助学金,该县明德小学六年级学生小夏连连道谢。该县政法委干部近日走访10名贫困学生,给他们送来助学金。

据悉,辰溪县政法系统这样的助学行动已连续开展15年,累计资助贫困学生380人次,金额超过180万元。2006年9月,辰溪县委政法委发出倡议,号召政法各部门开展“传承美德·成就梦想”资助助学活动,得到积极响应。当年,该县政法部门各单位共资助贫困学生30名,每人每年助学金不少于2000元,直至其完成学业。

此后,辰溪县委政法委开展爱心接力,坚持资助助学至今。他们采取短期资助和长期固定帮扶、干整个人资助和部门结对帮扶相结合等多种形式资助助学,用爱为贫困学生插上腾飞的翅膀。

从2015年起,谢文君得到辰溪县委政法委资助,直到去年大学毕业。如今,她回到辰溪伍家湾学校当老师。“县政法系统不仅帮我解决了经济难题,更帮我树立了信心,让我把学习坚持下来。”谢文君说,将用其所学回报社会的关爱。

5G展馆 学习网络安全知识

湖南日报·新湖南客户端10月17日讯(记者 卓萌 通讯员 李家富)10月16日,常德市2021年国家网络安全宣传周网络安全5G展示馆里人来人往。市民利用休息日,前来体验网络科技的魅力,学习网络安全知识。

展馆外设立展牌,介绍不法分子冒用“社保”“校园贷”等实施电信诈骗的案列。进入展馆,一张巨大的全球网络攻击实时地图映入眼帘,动态化展示世界各地面临的网络攻击威胁。视频宣传展区,滚动播放网络安全相关新闻、讲座、动画,介绍网络安全知识。三大运营商展区,VR、AR、智能机器人等高科技产品为参观者带来身临其境的沉浸式体验,人们在惊叹数字科技的神奇力量之余,意识到“眼见未必为实”,“网上冲浪”还需多留个心眼。

“场馆里的科技好神奇,我们还学到不少网络安全知识。”参观完5G展示馆,常德外国语学校学生李欣宇说。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年10月17日 第2021276期 开奖号码 7 1 9

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1301	1040	1353040
组选三	0	346	0
组选六	2368	173	409664

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年10月17日 第2021118期 开奖号码

红球: 02 06 14 18 20 31 蓝球: 16

下期奖池 923998119元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	6	0	8460209
二等奖	000000	126	4	205964
三等奖	000000	1285	39	3000
四等奖	000000	68471	2559	200
五等奖	000000	1267023	46772	10
六等奖	000000	11030667	419643	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年10月17日 第2021276期

开奖号码 01 11 17 23 24 27 30 32 34 39 43 49 51 53 54 60 68 70 72 73

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则: 公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话: 0731-89735552